

聚焦人工智能集成电路生物医药

上海市科协学术年会开幕,成立三专业委员会

本报讯(记者 马亚宁)今天上午,一年一度上海科技界规模最大的多学科、综合性、开放性的学术交流平台——上海市科协学术年会在科学会堂拉开帷幕。本届学术年会以“聚焦三大重点领域发展,推进上海科创中心建设”为主题,围绕市委市政府工作重点,在人工智能、集成电路、生物医药三大领域,将开展近60场学术交流活动。

开幕式上,市科协新成立了集成电路专

业委员会、生物医药专业委员会和人工智能专业委员会。这是市科协着力增强创新策源能力、提升创新浓度,为推动科技创新中心建设不断取得新进展、迈上新台阶的一大举措。今年也是上海市科技精英评选创办30周年,前15届获奖者中产生了67名两院院士,成为了上海高层次科技人才举荐培养的重要途径和组成部分,开幕式上还将为新评选出来的第16届上海市科技精英颁奖。

在为期1个月的时间里,南昌路47号的这座大院里好戏连台——纪念习近平总书记指示上海“加快向具有全球影响力的科技创新中心进军”展览、“5·30全国科技工作者日”系列活动、院士专家战略咨询会、2019全国双创活动周上海分会场活动……在上海加快向具有全球影响力的科技创新中心进军的过程中,这里贡献着科协的智慧和力量。

本报讯(记者 宋宁华)AI、医疗大数据、物联网芯片……来张江体验一场人工智能应用的奇妙之旅。昨天,微软“云暨移动技术孵化计划”——张江云暨移动应用孵化基地(功夫国际孵化器)(以下简称“功夫国际孵化器”)校友成果展示日在张江科学城举行。

本期成果展示日以“创新融合,共生未来”为主题,聚焦于金融AI科技、物联网芯片、能源AI决策算法、AI物品识别、能源电池、医疗大数据等不同领域的8家科技创业公司,为全场来宾开启了一场人工智能应用于各类产业场景的奇妙之旅。路演团队均来自功夫国际孵化器,他们分别是:宽投金融科技、金渝颐、山楂互联科技、品览、BOUND IOT、Live2Life、和顺正业、祐云信息技术。

作为时代浪潮下的新兴产业,此次具有“共融共生”意味的大数据与AI研讨展示活动受到不少大企业、投资机构、行业协会等关注。圆桌论坛主要围绕大企业如何开展创新为主题,来自施耐德电气中国区创新孵化、隧道股份、日本住友上海代表处和微软大中华区人工智能创新战略部有关负责人,发表了各自看法,共同探讨了未来产业科技的发展现状以及趋势预测。

『功夫国际孵化器』校友成果展示日举行

来张江体验人工智能应用奇妙之旅

首批7000户居民试点“居家灭蟑”

本报讯(记者 左妍)昨天,上海市爱卫会办公室会同市疾病预防控制中心、市健康促进中心、市健康促进协会启动“居家灭蟑科普公益宣传社区行”,首批试点近7000户居民,同时发布国内首个“小强动漫”,通过科普视频、组建讲师、专家授课,帮助社区居民获得灭蟑知识、掌握灭蟑技能。

“居家灭蟑科普公益宣传社区行”通过全市范围组织招募,今年将对28个街道镇215个居村委的6766户居民首批开展居家灭蟑科普公益宣传试点活动。围绕蟑螂危害与习性、如何查找蟑螂、安全有效灭蟑方法、防止蟑螂栖息等方面,制作国内首个“小强动漫”科普短视频,并配套制作相关课件、海报、折页等科普宣传资料。同时,建立一支由疾控部门、社区卫生服务中心及社会PCO(有害生物防治)企业病媒防制专业人员组成的“上海市病媒生物预防控制知识公益讲师团”。

贵州传统印花技艺亮相申城



今天上午,华服典章——贵州·黔东南少数民族传统蜡染技艺展在纺织博物馆拉开帷幕。蜡染,古代称“蜡缬”,与绞缬(扎染)、夹缬(镂空印花)并称为我国古代三大印花技艺。

展览通过“千古遗韵”、“神秘华章”、“古艺今风”三个篇章,将国家级非遗名录之一的苗族蜡染以及黔东南其他少数民族蜡染呈现给上海市民。 本报记者 孙中钦 摄影报道

农行家装节

·最高100万 最长60期·

—— 品牌众多·手续简便·费率优惠 ——

你爱品质家居,我为你提前实现

真正的懂你,
是恰如其分的陪伴

乐享分期 农行信用卡

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
上海市分行